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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

du 05/03/2024 

 
MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE Représentant 
Inspecteur de l’éducation nationale :  Mme FARGIER  

MEMBRES VOTANTS  

NOM Présent(e) Excusé(e) Représentant 
Directeur de l’école - Président : M. ROLLET x   

Maire (ou Adjoint) : Mme TERRIER  X  

Adjoint ou Conseiller municipal : Mme CAILLET x   

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE  

Mme BELLOIR x   

Mme ZOUAINIA  x  

Mme BERRY x   

Mme CHOPIN  x  

M. CUERQ x   

Mme CUGNO x   

Mme DUEZ x   

Mme MAUDRIN  x  

Mme GAMBA x   

Mme CAPITANO  x  

Mme COSTES x   

Mme LELIEVRE WITTIG x   

Mme CADETE x   

Mme MEANT x   

Mme HENRY  x  

Mme DEVRY  x  

Mme OLIVIER x   

Un des maîtres du RASED : Mme MARCELLE  x  

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un 
remplacement 

Présent(e) 

Mme PROU x  Mme BERTHELIER                           
Mme NARS x  Mme NDIAYE  

M.LAMARSAUDE   Mme PERCHET  

Mme BOURGEOIS x  Mme PARTOUCHE  

Mme BOEVE    Mme SAADALLAH  

Mme LAHMAR   Mme OSIURAK  

Mme LITTRAS   Mme ADYAHYA  

M. RADVAY  X Mme STROHNER  

M. SAADALLAH   Mme THOMAS  

Mme LAMERCERIE x  M. MARTING  

Mme CORNATON   Mme BOUSQUET  

M. GAKPE    

Mme BENAISSA    

M. BARBEZ    

D.D.E.N. : Mme BOUCHARLAT x   

Voix consultative  

RASED :    

Invité :   

Infirmier(e) scolaire : Mme POMPET  x 
Assistante sociale :    

Représentant restaurant scolaire / école jeunesse : Alexis GILLE   x  

Enseignant EILE :    

GABI : Mélie GUINET  x  

AESH :     



 

Date : 05/03/2024 

Heure de début : 18H15 

 
M. ROLLET prie de bien vouloir excuser l’organisation de ce 2nd conseil d’école 
dont la date a été modifiée à deux reprises en raison des urgences 
administratives liées au vote de la dérogation de fonctionnement en 4 jours et à 
sa validation en Conseil Municipal.    
 

• Fonctionnement de l’école :  
- Vote de validation de la poursuite de la dérogation de fonctionnement en 

4 jours (8 demi-journées) selon les horaires existants.  
- Vote fait à main levée : Oui à l’unanimité, remontée des documents aux 

inspections locale et académique.  
- Validation sera faite en conseil municipal le 14/03. 

 
 

- Effectifs et projection rentrée 2024-03-02 

 
 
Rappel : Ouverture possible d’une quinzième classe qu’à partir de 
392 élèves 

- Programmes immobiliers et inscriptions des élèves : 
➔ 60 logements dont 28 logements sociaux, petits appartements : on 

peut supposer qu’il n’y aura donc pas beaucoup de nouveaux 
enfants 

➔ Rappel fait par la mairie auprès des nouveaux arrivants pour les 
inscriptions. 

 
 

• La vie de l’école 
- Inscriptions ordinaires : elles sont ouvertes tout au long de l’année 

scolaire… 
➔ Les futurs CP issus de la maternelle de Beynost n’ont pas besoin 

de se réinscrire en mairie (sauf dérogation) 
➔ Les parents seront invités à un rdv individuel courant avril 
➔ Visite de l’école mi-juin pour tous les nouveaux 

  



 
- Liens avec le collège (visites – partenariat - dossiers) 
➔ Visite du collège avec petit cours de LVE, EPS, présentation du 

CDI + passage au self 
➔ Intervention de la professeure d’allemand pour une initiation dans 

les classes de CM2 à l’école effectué avant les vacances 
➔ Dossiers 6èmes :  

 
✓ Informations générales et volet n°1 seront donnés aux familles 

très prochainement 
Intervention parents : démarches d’inscriptions au collège peu 
claires, sigles d’options dans le volet 2 peu compréhensibles : la 
remarque a été remontée au collège 
✓ Le directeur fait ensuite les corrections nécessaires sur 

AFFELNET (logiciel 2nd degré) 
➔ Question parent : date des portes ouvertes du collège ? pas d’info 

à ce jour. 
- Evaluation d’école 

➔ En attente du compte rendu qui sera présenté lors du troisième 
Conseil d’Ecole 

- Evaluations CP mi-parcours 

➔ Intervention de Mme Cadette : confirmation des élèves en 
difficultés, résultats parfois faibles liés aux problèmes de 
concentration aux erreurs d’étourderie. Analyse des résultats en 
cours. Grosse prise de temps et de stress pour les élèves. 
 
 

- Projets réalisés et en cours : 
 
Spectacle de Noël : pour toutes les classes → spectacle de danse sur le thème 
de l’eau puis ateliers de pratique  
Grande EXPO : visites de toutes les classes et rencontres avec quelques artistes 
présents 

 

➔ CP : la semaine du sport, le Carnaval, échanges entre le CP de 
Mme Cadette et les CM1 de Mme Cugno autour de certains 
projets (découverte des points d’eau, arts visuels…), Suite de la 
Grande expo avec intervention d’un dessinateur dans certaines 
classes – AMD classe dansante pour la classe de CP de Mme 
Chopin 
 

➔  

Intervention de Mme Caillet : nouvelle exposition à la Villa 
Monderoux (salle 1, 2 du 17 au 26 mai), possibilité de visiter le 
matin de 9h à 12h00 le lundi, mardi ou jeudi 
 
CE1 : 5 séances autour des abeilles puis sortie rencontre avec 
l’apicultrice avec ouverture des riches, intervention ambassadrice 
du tri 
 
CE2 : Classes Transplantées Sans Hébergement à l’Iloz au Parc 
de Miribel Jonage, permis piéton en partenariat avec la police 
municipale, 
AMD : classe dansante de Mme GAMBA (spectacle à l’Allégro 
ouvert aux parents des enfants concernés en fin de cycle), 
randonnées, une sortie de fin d’année en cours de préparation, 



correspondances scolaires : - avec Madagascar pour la classe de 
Mme Olivier, - avec les séniors de la commune pour les CE2 de 
Mme Capitano… Intervention d’un moniteur canin 
 
CM1 : Projet danse avec les chorégraphes de la compagnie 
Stylistic (hip hop contemporain) des deux CM1 et le CE2-CM1 (lien 
danse-sport), restitution aux parents en fin d’année sans doute au 
théâtre de verdure 
 
CM2 :  

Spectacle de Cyrano à l’Allégro, participation à la journée du 
paraolympisme (inscription faite, en attente de réponse) pour les 
classes de M.Cuerq et Mme Duez 
Cm1/Cm2 de Mme Meant : Classe transplantée SH à l’Iloz autour de 
l’eau, visite du centre de tri OVADE, Noël solidaire… 

 
Tout le monde : 2nde semaine du sport (cross solidaire de l’Ecole le 
vendredi 5 avril) + rencontre avec des sportifs de haut niveau… 
 
Maths : RMT : 6 classes participantes pour le rallye maths 
transalpin 
EDD : MMP : 5 classes participantes pour « Ma Petite Planète » 
 
PEP 01 : très peu de dons cette année. Le PEP01 permet de venir 
en aide aux familles dans la difficulté pour financer des sorties, la 
cantine… mais surtout pour financer les entités comme le SIAAM ; 
le SAPAD, le SESSAD, dont nos élèves bénéficient des 
interventions… 
 
Intervention de Mme Prou : possibilité de faire des dons en ligne. 
→ Demander s’il y a eu des dons directs émanant de l’école. 
 
 

- Livraison des kits sportifs : 
➔ Kit n°1 pour aider à la mise en œuvre des APQ 

➔ Kit n°2 : les JO 

 

 

• Mairie et partenaires 
- point informatique / téléphonique / photocopies : 
Intervention de Alexis Gilles :  
➔ Intervention de la société informatique mercredi 9 mars 
➔ Relevés des compteurs de photocopies : l’idée est de réduire le 

nombre de photocopies (économies feuilles et impressions 
couleur). Un nouveau code est attribué à chaque enseignant 

➔ 4 classes mobiles : une avec ordinateurs et trois avec tablettes. Il 
faut réfléchir une création d’espace pour pourvoir brancher les 
ordinateurs.  
Saturation de wifi lorsqu’on connecte plusieurs tablettes → travaux 
en cours pour que l’utilisation devienne optimale 
Inventaire informatique fait par Alexis GILLE dans toutes les 
classes ; certains PC sont à sortir de l’inventaire.  

➔ Priorité donnée = un vidéoprojecteur et un ordinateur portable par 
classe. Les classes sans PC portables seront donc équipées.  



Remarque de M. Rollet : les batteries des ordinateurs gris ne sont 
plus éditées. 
Remarque Mme Berry : coques très difficiles à enlever (les CE1 
n’y parviennent pas en autonomie), pas de prise jack ce qui est 
dommage car les casques ne peuvent pas être branchés 
Idée de la mairie : équiper les tablettes de clavier pour le 
traitement texte…  
Rappels :  
✓ toute nouvelle commande doit se faire à partir des besoins des 

enseignants 
✓ Engagement avec FMI : contrat de 3 ans 

 
- Point budgétaire 
➔ le budget sera voté au prochain Conseil municipal (semaine 

prochaine) 
Intervention de M. Rollet : le Sou des Ecoles connaît des difficultés 
financières et donc de plus en plus difficile de financer toutes les 
demandes de sorties et de transport.  
Question Mme WITTIG : La CCMP participe-t-telle au financement 
des transports ?  
Question enseignants : Comment faire pour bénéficier d’un tarif 
préférentiel de l’entrée à l’Allégro pour les communes les plus 
éloignées de la salle de spectacle ? L’idée est de compenser les 
frais de transports dans une démarche d’équité par rapport aux 
autres enfants de la CCMP (Mirbel, St Maurice de Beynost) 
→ Idée proposée par la mairie : contacter le responsable de la 
commission culturelle de la CCMP puis prendre contact avec 
d’autres écoles (ex : Thil) pour avoir plus de poids 
 

- Point travaux en cours   
➔ Les travaux en maternelle – pas d’impact important pour 

l’élémentaire mais l’actuelle classe maternelle de GS va rester 
dans l’école élémentaire pour au moins une année scolaire 
encore…  

- Utilisation des structures municipales : le gymnase 
➔ Réintégration des classes au nouveau gymnase depuis lundi 3 

mars sur préconisation de l’avocat : en cas de problème de 
température, les enseignants doivent contacter immédiatement la 
mairie pour que l’expert judiciaire puisse venir faire les constats. 
 
 

➔ Installation des capteurs dès jeudi 07/03 pour une dizaine de jours. 
Plusieurs périodes prévues. 
 
 
Question parents : les capteurs prennent-ils en compte les 
éventuels problèmes de CO2 ? Réponse inconnue. 
Un parent insiste sur l’installation d’une sonde CO2 
 

- Restaurant scolaire et périscolaire 
➔ Prochaine commission le 26 mars en présence du prestataire 

SODEXO : il faut faire remonter les questions par les Parents 
Indépendants 

➔ 285 à 300 élèves ; moins d’élèves les lundi et vendredi 



➔ Les enfants peuvent maintenant manger à l’heure qu’ils souhaitent 
(priorité aux CP puis au CE1) 

➔ Animation « bar à jus » jeudi 7 mars au restaurant scolaire 
➔ Ateliers proposés sur le temps méridien (point positif : moins 

d’élèves dans la cour) : les enfants s’inscrivent directement auprès 
de leurs animateurs 

 
 
 

- MOBY 
➔ Prochain comité lundi 11 mars : présence des parents 

indépendants, représentants des enseignants, élus, police 
municipale, GABI 

➔ Rappel : le pilotage par la CCMP s’est arrêté : la commune a repris 
le « flambeau ». Il faut continuer à faire vivre MOBY mais trouver 
une manière de ne pas tomber dans une routine 
 

- Charte relations école famille 
➔ Proposition d’une Charte des enseignants avec 6 articles élaborés 

à partir des affiches remplies en commun lors du précédent 
Conseil d’Ecole : les parents ont pensé que c’était trop long et 
redondant 

➔ Proposition d’une charte infographique par les parents 
indépendants : les enseignants pensent que nous perdons le côté 
« engagement » avec cette nouvelle mise en forme, manque 
d’explicitation 

➔ Il s’agira donc de retravailler ensemble le fond et la forme 
 
 

• Sécurité et prévention 

- Des exercices PPMS risques majeurs et intrusion sont organisés : 

➔ Risque majeur inondation à tester mais cela se fera-t-il avec la 
maternelle du fait des travaux en cours… ???  

➔ Deuxième exercice intrusion avec la gendarmerie 

- Prévention 

➔ Interventions des infirmiers et médecins : dans toutes les classes 
sur les thèmes croisés de l’utilisation des écrans, du sommeil, du 
bien-être (et des conduites à risques pour les plus grands) 

➔ Interventions de l’infirmière scolaire : Mme Pompet : 

Les premiers secours, donner l’alerte, visites médicales des CP, + 
quelques élèves sur demande  

Interventions en classes de CM2 relatives à la puberté et à 
l’éducation à la sexualité. 

Question technique des vélos : 
Pourquoi se garent-ils contre la cantine ? → Ancienne pratique lors du COVID… 

➔ Modification : Tout le monde doit se garer à l’entrée principale. 
Plus de traversée du parking enseignants. 

Le prochain Conseil d’Ecole aura lieu LUNDI 24 JUIN à 18h15 



 
Heure de fin : 20h30 

               Procès-verbal établi le 05/03/2024 

 

Le président, directeur de l’école 

Nom : ROLLET Patrick 

Signature 

La secrétaire, enseignante 

Nom : MEANT Angélique 

Signature 

                                  


